

## Академический ансамбль песни и пляски Росгвардии выступил в Томске

Тематика: **Социальная сфера**  
**Статьи и исследования**

Дата публикации: 22.06.2022

г. Томск

Дата мероприятия / события: 22.06.2022

*В День памяти и скорби Академический ансамбль песни и пляски войск национальной гвардии Российской Федерации выступил с концертной программой «Песни военных лет» в Большом концертном зале Томской филармонии.*

В День памяти и скорби Академический ансамбль песни и пляски войск национальной гвардии Российской Федерации выступил с концертной программой «Песни военных лет» в Большом концертном зале Томской филармонии.

На встречу с творческим коллективом Росгвардии пришли исполняющий обязанности губернатора Томской области Владимир Мазур, представители администраций областного центра, правоохранительных органов и общественности, военнослужащие и сотрудники Росгвардии с семьями, ветераны службы и жители региона. Среди почетных гостей были ветераны Великой Отечественной войны.

В 12.15 по московскому времени была объявлена минута молчания. Присутствующие отдали дань памяти павшим героям и вспомнили тех, кто пожертвовал свою жизнь за Родину.

Военные артисты исполнили для более тысячи зрителей военно-патриотические и русские народные песни, популярные композиции советских времен и военных лет. Хореографическая группа ансамбля порадовала публику яркими танцевальными номерами.

Со сцены прозвучали музыкальные произведения «Священная война», «Журавли», «Смуглянка», «Поклонимся великим тем годам», «Выйду ночью в поле с конем», «Вперед, Россия» и многие другие знаменитые композиции советских композиторов. Каждый новый концертный номер начинался и заканчивался продолжительными аплодисментами зрителей.

Завершилось выступление исполнением легендарной песни «День Победы», которая прозвучала под бурные овации присутствующих томичей.









Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/144723/>